

STEINER TRIPLE SYSTEMS HAVING A PRESCRIBED NUMBER OF TRIPLES IN COMMON*: CORRIGENDUM

C. C. LINDNER AND A. ROSA

Dr. Jane W. DiPaola has pointed out that the sets $J[13]$ and $J[15]$ as they appear in Lemma 9 and 10 on p. 1169 and p. 1171, respectively, are determined incorrectly, and that the correct statement of these lemmas should read:

LEMMA 9. $J[13] = I_{13}$.

LEMMA 10. $J[15] = I_{15}$.

As a result, in the statement of Theorem 17 on p. 1174, the two expressions "or 26" and "if $k = 15, 17$ or 19 or" should be deleted.

The authors wish to thank Dr. Jane W. DiPaola for bringing these errors to their attention.

*Published in Can. J. Math. 27 (1975), 1166–1175.